

1. ПІДСТАВИ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОВЕДЕННЯ ТЕХНІЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ

Роботи з технічного обстеження будівлі корпусу – за адресою вул. Щаслива 1н, (Леніна, 1), м. Підгородне, Дніпропетровської обл. проводяться з метою визначення можливості або неможливості його надійної та безпечної експлуатації.

Виконавець проводить роботи з технічного обстеження на підставі кваліфікаційного сертифіката відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних зі створенням об'єкта архітектури, – експерта (інженера) з технічного обстеження

Експерт – Ілющечкін С.О., кваліфікаційний сертифікат АЕ № 001030 рішення атестаційної архітектурно-будівельної комісії від 19.12.2012 р.

2. ЗАГАЛЬНІ ДАНІ

Об'єкт, що обстежується, розміщений за адресою: вул. Щаслива (Леніна), 1н, м. Підгородне, Дніпропетровського р-ну, Дніпропетровської обл.

Територія, на якій розташований об'єкт, належить до району IV район $S_0=1340$ Па, по повітряному навантаженню III район $W_0=470$ Па

Розрахункова сейсмічність – до 6 балів.

Рельєф ділянки рівний.

Об'єкт розташований в рівнинній зоні.

На підставі наданих документів: технічний паспорт на комплекс будівель та споруд комунального закладу Підгородненський навчально-виховний комплекс розташований по вул. Леніна, 1, м. Підгородне, Дніпропетровський р-н, Дніпропетровської обл. інв. б/н від 14.12. 2015р. встановлено, що об'єкт був збудований у 1962року.

Вогнестійкість об'єкта – II (згідно з додатком В ДБН В.1.1.-7-2002 «Захист від пожежі. Пожежна безпека об'єктів будівництва»).

Категорія складності об'єкта – II (згідно з ДСТУ-Н Б В.1.2-16:2013 «Визначення класу наслідків (відповідальності) та категорії складності об'єктів будівництва» ДБН А.2.2-3-2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво» на підставі класу наслідків (відповідальності).

Площа забудови земельної ділянки – 719,4 кв. м.

Проектна та робоча документація в замовника відсутня.

Попередні обстеження об'єкта не проводились.

Дані про геологічні умови на цей час відсутні.

Інформація щодо відповідності місця розташування об'єкта вимогам державних будівельних норм, отримана виконавцем від місцевого органу містобудування та архітектури.